

你是我的玫瑰

你是我的数码花儿

多普达推出第二代导航手机P860

近日,全新推出的多普达第二代导航手机P860将首次带你享受到前所未有的移动生活新体验。

据介绍,多普达P860融入大量技术创新,300万像素带自动对焦的摄像头带来精彩瞬间的记忆,同时支持名片扫描。TouchFLO™二代无与伦比的照片浏览模式得到充分发挥,保存在“相机相册”里的图片可进行循环式幻灯片播放。进入界面随意打开图片后,根据手指的上下划动轻松转换图片。纯黑色机身、柔和细腻的线条、一体化镜面屏幕使P860散发着工业时代特有的刚硬气息。高达400MHz处理器、256MB ROM、128MB RAM内存,在以往PPC基础上增加一倍容量。

“优雅于外,睿智于内”,P860就是这样一款智能手机,强劲的硬件基础决定了它将拒绝一切束缚。因此秉承Windows Mobile 6 Professional操作系统的P860,拥有OFFICE软件、PUSH MAIL等强大应用功能外,更有GPS导航软件。

数码爱人谁最美?

这个2·14,数码代表我的心。

时尚的数码,传递甜蜜的爱情。文中的数码爱人们谁更美,我们邀您来评!

奖项设置:
最美爱人:苹果宠物音乐鱼一个

短信参与奖:10名,各获得130万像素摄像头一个。

发送方式:请编辑代码977+情侣编号。移动、联通、小灵通用户发送到106211883。

如:发送 977+2”至106211883即可,我们将会在下周四e时代公布获奖结果。(所有产品、奖品均由宏图三胞提供)



1号情侣



2号情侣



今天是情人节。当爱人高唱着“你是我的玫瑰,你是我的花”,何不用数码相机记录浓情时刻、用笔记本共享幸福时光?与数码花儿相比,玫瑰花着实逊色了几分。

昨天,我们在拥有上千种数码商品、万种型号的宏图三胞珠江路卖场里,逮住了正在挑选数码产品的几对情侣,缘分的天空下,不同风格的情侣,演绎着风情各异的情人节“套餐”。你知道幸福划过指尖的滋味么?



3号情侣

动感男女

DC,烙印浓情时刻

头巾、耳钉、帽衫、运动裤和板鞋,印象中,动感男女总是这样的打扮。其实不然,只要有一颗驿动的心,无需夸张的打扮,一样个性飞扬,动感十足。他们摒弃循规蹈矩和墨守成规,如同Sony T2的横空出世一般。所谓对上眼,动感男女看Sony T2便是越看越顺眼。

你瞧,许先生和他的女朋友小范(6号情侣)便径直向Sony T2走去,吸引小范的是它光鲜的外表,外形的精致和色彩的艳丽都叫她爱不释手,本身就是从事IT工作的许先生则看中外表之外的内涵,4G的内存加上810万的像素,着实让他动了心。他们马上就摆开了架势,准备一试身手。有趣的是,小范并不想做镜前的模特,更想当幕后英雄。“你摆个pose,我来给你拍,我一定把你拍得特帅!”许先生乐不可支,单手撑着柜台就摆开了造型,眼神里还透着深情。“想拍就拍,让拍照的过程永远充满乐趣!”他们情人节买DC的理由如此简单而纯粹。互拍过后,自拍也是必不可少的动感行动,当浓情时刻被相机定格,爱意早已四溢。

睿智男女

本本,过两人的小日子

浪漫是每个女孩子的天性,男孩想要俘获芳心,用浪漫的情调将她迷醉不失是一条捷径。深谙生活情调的男女,并不迫逐炫目刺

激的生活情结,只需将情调散播在生活的每一个细节。比如,从一台笔记本开始。

张先生、胡小姐(3号情侣)同在一家证券公司工作,几个月前,两人开始了恋爱之旅。在属于他们的第一个情人节之前,张先生可没少费心思,早早地就瞄准了一款Acer Aspire 4315的笔记本,昨天一早就把女朋友带去挑选。因为工作关系,两人天天在单位和电脑打交道,但是张先生却觉得家里也得有一台笔记本,这样才能过自己的“小日子”。“两个人一起用笔记本上网、听音乐、看电影……这样可以加深我们对彼此的了解,了解对方的兴趣爱好。”张先生如此解释。

另一边,联想祥云F21也吸引了一对情侣(2号情侣)的注意,这款典藏版机子由奥运会火炬设计的原班人马精心打造,整体机身小巧、轻薄、精致,象征千年中国印象的“漆红色”色彩与“祥云”图案交相辉映,这样的设计与情调男女的口味更是吻合。

睿智男女

手机,找到一个知己

如果两个人都是理性一族,他们的情人节礼物将怎样选择呢?因为与感性“绝缘”,他们从来不会依靠外在去吸引和迎合别人,而是凭借内在的实力去获得别人的赞扬。在选购数码产品时也是如此,外形的美观度不是他们考虑的重点,是否足够睿智却是他们看重的。

杨先生和苏小姐(1号情侣)便是这样一对情侣,想买一个手机作为情

人节礼物的他们在各个柜台前几度徘徊,最终挑中了多普达S1这款有些小众的手机。“它像一个红颜知己!”杨先生竟然这样形容起来。不怕朋友吃醋么?杨先生大笑,“它是我们两个人共同的知己。”

同样,一部手机翻转之后,与小摄像机几乎无异,这又是何等的睿智!睿智男女同样甘心拜倒在诺基亚N93i的石榴裙下。双铰链翻盖及320万像素卡尔·蔡司认证镜头,时尚美观的镜面翻盖。

可爱男女

播放器,当作宠物来玩

曾几何时,娇滴滴的女孩子背靠一个阳刚男生,这样的小鸟依人状常常羡慕旁人。如今,可爱不再是女孩子的专利,如果男生在一旁冷眼旁观,女孩子一定觉得没劲透了,那么,就选择一款能够分享可爱的小玩意吧。这时候,苹果的电子宠物鱼可是出尽了风头。

生性活泼的小戴看见这款音乐鱼便不再愿意挪动步伐,男友立刻看出了女朋友的心思。“想给她买个宠物玩具,可我总不能陪着一起玩吧,这回倒好,这个音乐鱼可算是解了我的难题。”(2号情侣)

宠物音乐鱼内置50首音乐,包括流行、古典、爵士等,它会因不同的音乐表达不同的心情。当然了,只有主人的精心“喂食”小鱼才会唱出更动听的歌声。

见习记者 王凡
快报记者 徐勇
摄影 快报记者 路军



4号情侣



5号情侣



6号情侣



6号情侣



动感地带大放送 寒假惊喜总动员

动感假期传心愿

M-zone人期盼已久的寒假终于到了,你一定有很多计划要实现!想换新手机,要充值,还是回家或是旅行?准备迎接惊喜!动感地带推出“寒假惊喜总动员”活动,为本你赢全国大奖,把你想要的,一网打尽!

活动时间:2008年1月18日—2008年2月28日 奖励总额:全省动感地带客户(苏州地区除外)

活动内容:
1. 动感地带话费奖励:充值60元即可获赠300元手机话费,并赠送话费72个,话费,共计100元话费奖励。前10个每月话费30元,后20个,每月话费100元。
2. 充值送彩信:一次性充值100元,送彩信1000个(每位客户只可多领一次)。
3. 充值送话费:2月15日起充值话费一次送话费10元(每位客户只可多领一次)。
4. 充值送话费:2月15日起充值话费一次送话费10元(每位客户只可多领一次)。

客服热线:10086 www.js.chinamobile.com
中国移动通信集团江苏有限公司